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Bewerbung als XYZ 
Für Ihre offene Stelle als XYZ, die in der Tageszeitung XYZ ausgeschrieben ist, bewerbe ich mich mit grossem Interesse.

Variante 1: Angestrebte Stelle ist selber Arbeitsbereich – ähnliche Funktion
Momentan arbeite ich in einer sehr ähnlichen Position in der Firma XYZ in ungekündigtem Arbeitsverhältnis und suche eine neue Herausforderung in Ihrem Betrieb 

Formulierungsvariante 1: Zu meinen Stärken gehört nebst meinen Fachwissen, mein handwerkliches Geschick und Geduld bei exakten Arbeiten. 

Formulierungsvariante 2: Zu meinen Stärken gehört nebst meinen Berufserfahrungen, eine rasche Auffassungsgabe, Zuverlässigkeit und Offenheit gegenüber Neuem.
Variante 2: Neue Herausforderung – neuer Bereich
Derzeit arbeite ich bei der Firma XYZ in der Abteilung XYZ als XYZ in ungekündigtem Arbeitsverhältnis. Da ich auf der Suche nach einer neuen Herausforderung und Veränderung bin, hat mich Ihr Inserat direkt angesprochen. 

Zu meinen Stärken gehört nebst meinen Berufserfahrungen, eine rasche Auffassungsgabe, Zuverlässigkeit und Offenheit gegenüber Neuem. 
Zusatz wenn direkter Kundenkontakt: Ich arbeite sehr gerne mit Menschen zusammen und liebe es Kunden zu beraten und Lösungen zu erarbeiten.
Variante 3 Stelle mit Führungserfahrung und Führungsfunktion:
Momentan arbeite ich bei der Firma XYZ in der Abteilung XYZ als XYZ in ungekündigter Stelle. Ich suche eine neue Herausforderung in Ihrer neuen Firma um meiner Karriere neuen Schwung zu verleihen.
Dank meiner heutigen Funktion verfüge ich über sechs Jahre Führungserfahrung. Aktuell führe ich sieben Mitarbeitende. 
Zu meinen Stärken gehört nebst meinen Berufserfahrungen auch Zuverlässigkeit, Flexibilität und eine rasche Auffassungsgabe. Ich verfüge zudem über die nötige Erfahrung und das nötige Fingerspitzengefühl bei der Führung von Menschen. 

Auch in hektischen Situationen bewahre ich stets einen kühlen Kopf, was von meinen Mitarbeitenden und Vorgesetzten äusserst geschätzt wird.
Alternative Formulierung (wenn Schichtarbeit oder Pikettdienst verlangt wird)

Zu meinen Stärken gehört nebst meinem beruflichen Fachwissen, die Bereitschaft zu unregelmässigen Arbeitszeiten und mein ausgeprägtes kundenorientiertes Denken und Handeln.

In der Beilage sende ich Ihnen meinen Lebenslauf und meine Arbeitszeugnisse. Bei Fragen stehe ich Ihnen vorab auch telefonisch oder per eMail gerne zur Verfügung und freue mich, auf ein persönliches Vorstellungsgespräch.

Mit freundlichen Grüssen

Peter Muster

