Jasmin Mustermann, Musterstrasse 10, 9999 Musterort

Musterort, 4. März 2019Kantonsspital Musterort 
Herrn
Peter Muster 
Musterstrasse 1
9999 Musterort 

Bewerbung um Lehrstelle als Fachangestellte Gesundheit
Sehr geehrter Herr Muster 

In den letzten Monaten habe ich mich intensiv mit meiner Berufswahl auseinandergesetzt. Ich konnte in verschiedenen Berufen Eindrücke sammeln. 

Die Schnuppertage im Kantonsspital Luzern waren für mich ein grosses Erlebnis und haben mich in meiner Berufswahl bestätigt. Deshalb bewerbe ich mich bei Ihnen für eine Lehrstelle als Fachangestellte Gesundheit. 

Da ich hilfsbereit, belastbar und kontaktfreudig bin, ist mir bereits vor längerem klar geworden, dass ich einen Beruf im sozialen Bereich, bzw. im Gesundheitswesen erlernen möchte. Meine Fähigkeiten, sich in andere Menschen einzufühlen, können in diesem Beruf am besten zur Geltung kommen. 

Während meiner Schnuppertage habe ich viel Neues gelernt und konnte oft mithelfen. In der Schule gelten meine Interessen der Biologie sowie den Sprachen. Aufgrund meiner schulischen Leistungen bin ich sehr daran interessiert, auch die Berufsmaturität zu erlangen. 

Mein Lehrer, Herr Hans Meistermax, steht gerne als Referenzperson zur Verfügung. Seine Adresse sowie weitere Angaben zu meiner Person finden Sie im Lebenslauf. 

Ich freue mich darauf, Sie bei einem Vorstellungsgespräch persönlich kennen zu lernen und freue mich auf Ihre Antwort.  


Freundliche Grüsse


Jasmin Mustermann 
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