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Bewerbung um eine Berufslehre als Kaufmann Profil M
Sehr geehrter Herr Muster 

Nachdem ich während einer Schnupperlehre den kaufmännischen Beruf auf einer Bank kennen gelernt habe, entschied ich mich diesen spannenden Beruf zu erlernen.

Derzeit besuche ich die 3. Sekundarklasse in Emmen. Die Fächer Mathematik, Geometrie und Englisch liegen mir besonders. In meiner Freizeit lese ich sehr viel, spiele Gitarre oder unternehme mit Kollegen verschiedene Freizeitaktivitäten. 

In Ihrer Lehrstellen-Ausschreibung suchen Sie jemanden mit gutem Zahlenverständnis, konzentrierter Arbeitsweise und guten kommunikativen Fähigkeiten. Genau diese Eigenschaften bringe ich mit. 

Ich kann mich sehr lange auf eine Arbeit konzentrieren und finde den Umgang mit Zahlen sehr ansprechend. Dementsprechend sind meine schulischen Leistungen im Bereich Mathematik sehr gut. 
Im Umgang mit Lehrpersonen und anderen Schülern zeige ich stets Respekt und setze mich auch für Schwächere ein. Aufgrund meiner kommunikativen Fähigkeiten wurde ich zum Klassensprecher ernannt. 
Ich verfüge bereits über umfangreiche IT-Kenntnisse und kenne mich besonders mit den Programmen Word, Excel und PowerPoint aus. 

Im Rahmen der Schnuppertage durfte ich bereits einige Ihrer Mitarbeitenden kennenlernen. Die positive Stimmung hat mich sehr angesprochen. Ich würde sehr gerne bei Ihnen die Lehre absolvieren, weil Ihre Bank auch bei uns jungen Menschen einen ausgezeichneten Ruf hat und mir den perfekten Start in meine Berufstätigkeit ermöglicht. 

Mein Lehrer, Herr Hans Meistermax, steht gerne als Referenzperson zur Verfügung. Seine Adresse sowie weitere Angaben zu meiner Person finden Sie im Lebenslauf. 

Ich freue mich darauf, Sie bei einem Vorstellungsgespräch persönlich kennen zu lernen und freue mich auf Ihre Antwort.  


Freundliche Grüsse


Leon Mustermann 
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