Hans Mustermannn, Mustergasse 99, 9999 Musterort
Musterort, 3. Februar 2024Firma Mustermax GmbH
Peter Muster
Musterstrasse 12
9999 Musterort

Bewerbung als Key-Account Manager
Stelleninserat 9999, vom 01.06.2024
Sehr geehrter Herr Muster 
Was für eine positive Überraschung! Da suche ich auf Jobs.ch nach einer neuen beruflichen Herausforderung und lese, dass Sie den Bereich Key-Account-Management ausbauen. Ihr Inserat hat mich sehr angesprochen. Daher bewerbe ich mich auf die ausgeschriebene Stelle.

Dank meiner langjährigen Verkaufserfahrung bin ich in der Lage, Kunden optimal zu betreuen – auch herausfordernde Kunden kann ich in persönlichen Gesprächen schnell überzeugen. Ich habe bereits in der Firma ABC im Bereich Key-Accounting gearbeitet und kenne die wichtigsten Prozesse. 
Ihr Unternehmen spricht mich deshalb sehr an, weil Sie im Bereich der Unterhaltungselektronik eine führende Rolle im Markt einnehmen. Ich schätze eine dynamische Arbeitswelt sehr, in der man sich permanent weiterbilden muss, um zu den Besten zu gehören. 
Mit meiner schnellen Auffassungsgabe und meinem Rollenverständnis integriere ich mich schnell in neue Teams. Meine ausgeprägten organisatorischen Fähigkeiten und meine engagierte Arbeitsweise runden mein Profil ab.

Mit mir erhalten Sie einen Mitarbeiter, der hoch motiviert, selbstständig und kreativ nach neuen Lösungen für Kunden sucht, Probleme schnell identifiziert und teamorientiert angeht.
Gerne beantworte ich Ihre Fragen in einem persönlichen Gespräch und freue mich auf Ihre Einladung.

Freundliche Grüsse

Hans Mustermann
Hans Mustermann

PS: Ich wohne nur 10 Gehminuten von Ihrem Unternehmen entfernt. Gerne bin ich bereit, auch sehr spontan vorbei zu kommen.
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