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Fristlose Kündigung wegen Diebstahl

Sehr geehrter Herr Mustermann

Aufgrund von Unstimmigkeiten in der Monatsabrechnung hat sich gezeigt, dass in der von Ihnen verwalteten Kasse der Betrag von CHF 850.— fehlt. Mit diesem Sachverhalt konfrontiert, haben Sie am [Datum] mündlich zugegeben, den fehlbaren Betrag für eigene, private Zwecke verwendet zu haben. 

Aufgrund dieser Veruntreuung sehen wir das Vertrauensverhältnis zwischen Arbeitgeber und Arbeitnehmer als zerstört. Eine weitere Beschäftigung ist für uns undenkbar, weshalb wir Ihnen fristlos kündigen. 

Darüber hinaus bitten wir Sie, die Geschäftsräume der Firma Max Muster AG ab sofort nicht mehr zu betreten und jegliche Kontaktnahmen mit Mitarbeitenden oder Kunden zu unterlassen. 

Ihr Arbeitszeugnis stellen wir Ihnen im Verlaufe der nächsten Wochen zu. Ausstehende Lohnvergütungen überweisen wir Ihnen Ende dieser Woche auf Ihr Konto. 

Alternative Formulierung für den letzten Absatz: Betreffend Arbeitszeugnis, Lohnauszahlung und Abwicklung der versicherungstechnischen Formalitäten verweisen wir Sie an den Personaldienst. 


Freundliche Grüsse


Max Muster
