


Lieber [Name],

Ich weiss, dass die letzte Zeit für uns schwierig war und dass wir uns in einigen Dingen nicht einig sind. Ich möchte dir sagen, wie leid es mir tut, dass ich Teil des Problems war und dass ich bereit bin, meinen Beitrag zu leisten, um uns wieder näher zu kommen.

Ich liebe dich noch immer von ganzem Herzen und ich glaube an uns. Ich weiss, dass wir durch schwierige Zeiten gehen und dass wir uns manchmal streiten, aber das bedeutet nicht, dass die Liebe weg ist. Im Gegenteil, es zeigt nur, dass wir uns genug lieben, um uns um die Dinge zu kümmern, die uns wichtig sind. 

Ich möchte, dass du weisst, dass ich für dich da bin und dass ich bereit bin, alles zu tun, um uns wieder auf Kurs zu bringen. Ich möchte, dass wir uns wieder so fühlen wie am Anfang unserer Beziehung, als alles neu und aufregend war und wir nicht genug voneinander bekommen konnten.

Ich weiss, dass es nicht leicht sein wird, aber ich bin bereit, auf Dich zuzugehen und ich hoffe, dass du es auch bist. Ich liebe dich von ganzem Herzen und ich will, dass wir wieder glücklich sind.

In Liebe,
[Dein Name]
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