


Liebe [Name],

Ich möchte mich bei dir entschuldigen für alles, was ich in unserem letzten Streit gesagt und getan habe. Ich weiss, dass ich teilweise im Unrecht war und dass ich dich verletzt habe. Ich bin mir bewusst, dass meine Worte und mein Verhalten unangemessen waren und das tut mir wirklich sehr leid.

Ich weiss, dass wir beide unser Bestes geben, um unsere Beziehung aufrechtzuerhalten, aber manchmal lassen wir unsere Gefühle überhand nehmen und dann sagen oder tun wir Dinge, die wir später bereuen. Ich verspreche dir, dass ich in Zukunft besser darauf achten werde, wie ich mich verhalte und was ich sage, sodass ich dich nicht wieder verletze.

Ich liebe dich und ich will nicht, dass wir uns streiten. Ich möchte, dass wir uns wieder näherkommen und dass wir uns wieder wie früher fühlen. Ich möchte, dass wir wieder lachen und uns gegenseitig unterstützen, wie wir es immer getan haben.

Ich weiss, dass es nicht leicht sein wird, aber ich bin bereit, an unserer Beziehung und an meinem Verhalten zu arbeiten und ich hoffe, dass du es auch bist. Ich liebe dich von ganzem Herzen und ich will, dass wir wieder glücklich sind. Bitte verzeih mir.

In Liebe,
[Dein Name]
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