Musterfirma


Lehrzeugnis

Herr Max Muster, geboren am 2.5.1995, wft. in 9999 Musterort, Musterweg 21, absolvierte vom 31. August 2001 bis am 1. Juli 2024 die berufliche Grundbildung als Logistikerin EFZ. Ferner absolvierte Herr Muster die Berufsmaturität. 

Herr Muster wurde in unserer Abteilung Warenannahme in sämtliche im Lagerbetrieb anfallenden Arbeiten eingeführt und am PC ausgebildet.

Zu den Ausbildungsbereichen gehörten:

· Waren annehmen und im System erfassen
· Waren einlagern
· Umlagern und Inventieren von Material
· Rüsten, Kommissionieren und Bereitstellen von Waren
· Bedienen von Hilfsgeräten wie Stapler und Krane
· Verpacken und Verladen von Waren

Herr Muster zeigte bereits zu Beginn seiner Ausbildung sehr grosses Interesse in den zugewiesenen Arbeitsbereichen. Durch seine rasche Auffassungsgabe konnte er Zusammenhänge schnell erkennen. Daher konnten wir Herrn Muster bereits nach kurzer Zeit mehrheitlich selbstständig wirken lassen. Die übertragenen Arbeiten und Aufträge erledigte er stets pünktlich und zu unserer vollen Zufriedenheit. 

Aufgrund seiner freundlichen Art und seiner Hilfsbereitschaft war Herr Muster auch bei unserer internen und externen Kundschaft innert kürzester Zeit sehr beliebt. Auch gegenüber Vorgesetzten und Mitarbeitenden war Herr Muster stets freundlich und korrekt. 

Wir lernten Herrn Muster als freundlichen, aufgestellten und spontanen jungen Mann kennen. Dank seiner Flexibilität war es auch möglich ausserordentliche Lagerarbeiten am Wochenende durchzuführen. 

Herr Muster verlässt unseren Betrieb per Ende der Lehrzeit. Dies ist bei uns für alle Lernenden so üblich und war Herrn Muster auch seit Anfang der Lehre bekannt. 

Zur bestandenen Abschlussprüfung und der erlangten Berufsmaturität gratulieren wir Herrn Muster herzlich und wünschen für die ersten Schritte als ausgelernte Fachperson alles Gute!



Freundliche Grüsse


Hans Musterman

